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ПРЕСКЛИПИНГ 

10  септември 2018, понеделник 

      

 TC "В. 24 часа" \f C \l "1"  07.09.2018 г., с.1-18 
 

Сделката е за близо 400 обекта 
 

Марешки продава аптеките за 170 млн. – искал само политика 
 

Напреднали преговорите му с чешката верига “Д-р Макс” и немския дистрибутор 

“Фьоникс”, но вероятно ще го купи българин 
 

Депутатът Веселин Марешки продава аптечния си бизнес - според няколко независими 

източника цената е започнала от 200 млн. лв., а сега е свалена на 170 млн. 

След като ги продадял, щял да се отдаде само на политика, твърдят източниците на “24 

часа”. 

Намеренията му за продажба били съвсем сериозни и бил в напреднали преговори с 

чешката верига “Д-р Макс”, която искала да стъпи и на нашия пазар, след като влезе в 

Румъния, Полша и Словакия. “Д-р Макс” управлява близо 1300 аптеки в Източна и 

Централна Европа с общи продажби за 1,25 млрд. евро и планира да разшири в бъдеще 

мрежата си в Италия, България, Македония, Хърватия, Босна и Черна гора. 

Чехите обаче се отказали заради българското законодателство, което позволява едно 

дружество да има максимум 4 аптеки. 

Веселин Марешки продава аптеките си, тъй като искал да се занимава само с политика. 

Това означавало фактически да купят някоколко десетки фирми, които стоят зад близо 

400 аптеки на Марешки. Това изискване в закона отблъсква сериозните стратагически 

инвеститори като германския търговец на лекарства “Фьоникс” и други международни 

компании. 

“Фьоникс” преговаряли също преди година и половина, но пак не се е стигнало до 

резултат. Интерес имало ѝ от Ромфарма. Това е румънския фармацевтичен производител, 

който е най-големия собственик на земеделски земи у нас. 

Вероятно това е и причината Марешки да обедини лекарствения си бизнес в холдинг. 

От средата на миналата година е регистриран “Марешки холд”, който е шапка на 

фирмите, притежаващи аптеките и на търговеца на едро “Фармнет”. 

“24 часа” не успя да се свърже с Марешки за коментар. Разговаряхме с негова пиарка, 

която помоли да я потърсим следващата седмица. 

Първите стъпки на Марешки в бизнеса с лекарства са през 1991-1992 г., когато открива 

първата си аптека. Следтова постепенно започва да развива веригата си. За да заобиколи 

законовото ограничение от 4 аптеки на един собственик, се регистрират нови фирми с 

други акционери в тях. 

Твърди се, че тласък в развитието на бизнеса му дава договор с един от големите 

производители у нас. От него Марешки взема лекарства за 60 млн. лв., но без да ги плаща 

веднага, а след като успее да ги продаде. Това му дава възможност да свали значително 

цените в аптеките си и така да елиминира голяма част от конкуренцията. 

Заради този бизнес модел през 2005 г. КЗК го глоби за продажба на лекарства на 

занижени цени, но Върховният административен съд отмени решението. През 2003-2004 

г. веригата аптеки “Марешки” работи само в Северна България. 
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Но през 2010 г. идва големият разцвет със сделката за търговеца на едро на лекарства 

“Хигия”, който Марешки купува от “Актавис”. Фирмата след това се прекръства на 

“Фармнет” и сега е в основата на целия бизнес с лекарства. А неговият обем никак не е 

малък - за миналата година “Фармнет” има продажби за над 530 млн. лв., показва 

финансовият отчет на компанията. 

В момента Марешки вече има около 400 аптеки. Но стилът на работа не се променил. 

През миналата година Комисията за защита на конкуренцията отново глоби Марешки, 

но с доста по-голяма сума - близо 500 хиляди лв., за нелоялна конкуренция на “Фармнет”. 

Оказван бил натиск на конкурентни аптеки в седем града да зареждат лекарства от 

“Фармнет”. В противен случай собствениците били предупреждавани, че до тях ще се 

отвори аптека от веригата на Марешки и те ще фалират. 

По този казус имаше и разследване на прокуратурата. Първоначално бе обявено, че няма 

данни за престъпление и става въпрос за нелоялна конкуренция. По-късно обаче 

Върховната касационна прокуратура обяви, че намира данни за изнудване, и поиска да 

бъде свален имунитета на Веселин Марешки и двама негови подчинени, които сега са 

депутати. 

В секторен анализ на пазара на лекарства, изготвен от КЗК, бе посочено, че собственик 

на марката “Марешки” е търговецът на дребно с лекарства “Варнафарма-М”. Другите 

компании, които ползват марката, го правят въз основа на договори за франчайзинг с 

“Варнафарма-М”. 

Дружествата прилагат обща търговска политика - доставките се осъществяват основно 

от “Фармнет”, се казва в анализа на КЗК. В резултат било възможно да се договарят 

условия за доставка на лекарства с отстъпки. При направена заявка тя се изпълнява с 

приоритет спрямо други. При ценообразуването се прилагат едни и същи принципи, 

насочени към поддържане на по-ниски маржове и по-ниски цени, отбелязват от КЗК. 

В края на 2015 г. Марешки влезе и в бизнеса с горива, като отвори бензиностанция във 

Варна. След това откри още 10 в различни градове. И тук бизнес маниерът бе същият 

като при аптеките - сваляне на цените с 20-30 ст. под тези на конкурентните 

бензиностанции. Но докато бизнесът с лекарства носи печалба, то този с горивата е на 

загуба. От него Марешки вече трета година губи по близо 2000 лева на ден. Но от 

финансовите отчети става ясно, че пари от лекарствата дотират горивата. Фирмата 

“Трейднет Варна”, която се занимава с бензиностанциите, получава заеми от компаниите 

за лекарства на Марешки. 

В началото на миналия месец КЗК глоби “Трейднет Варна” със 175 000 лева пак заради 

дъмпинг с цените на горивата. 
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511 първокурсници ще стартират новата учебна година в МУ-Плевен 
 

След успешно проведената активна кандидатстудентска кампания 2018 Медицински 

университет-Плевен (МУ-Плевен) попълни всички места за обучение по държавна 

поръчка в 14 специалности, 4 магистърски и 10 бакалавърски програми в 

професионалните направления - медицина, фармация, здравни грижи и обществено 

здраве. 

Висшето училище реализира увеличен прием на студенти по държавна поръчка за 

специалностите "Медицина" (120), "Фармация" (60), "Медицинска сестра" (70), 
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"Помощник-фармацевт" (21), "Медицинска рехабилитация и ерготерапия" (40) и 

"Медицинска козметика" (15). 

След запълване на местата по държавна поръчка, в рамките на свободния капацитет, МУ-

Плевен за поредна година обяви и запълни места за обучение на студенти срещу 

заплащане - 15 са записаните студенти в специалност «Медицина» и 9 в бакалавърските 

специалности. 

На 10 септември на тържественото откриване на новата академична 2018/2019 година 

общо 511 първокурсници ще прекрачат прага на плевенската Алма Матер в зала 

„Магнум“ на Втора клинична база. 

За първи път те ще станат част от нововъведения ритуал за полагане на академична 

клетва, която ги прави морално съпричастни към основните ценности и мисията на 

Университета, към Етичния кодекс и академичните традиции. 

Той бе въведен на 19 февруари 2018 г., когато официално стартира учебната година за 

новоприетите чуждестранни студенти. Те първи тържествено повториха думите на 

клетвата, декларирайки, че ще уважават своите преподаватели и състуденти, както и 

достойнството на пациентите. 

За първа година сред първокурсниците в специалност „Медицина“ има четири 

новоприети студенти с максимален бал 36.00, които са възпитаници на две от елитните 

гимназии в град Плевен - МГ „Гео Милев“ и ДФСГ „Интелект“. 

Отличничките-първокурсници са Елица Кръстева, Екатерина Ватева, Кристина Пеева и 

Марина Димитрова. Те ще отговорят на приветствията на Ректора проф. д-р Славчо 

Томов и на Председателя на Асоциацията на студентите медици - клон Плевен, като ще 

назоват причините за избора си да се обучават именно в плевенската Алма Матер. 

Академичното ръководство на Медицински университет традиционно организира за 

новоприетите студенти-първокурсници, за техните близки и преподаватели. 

Тържествено откриване на новата академична година. Събитието ще се проведе на 10 

септември 2018 г., понеделник, от 10.00 ч в аудиториум „Магнум” на Втора клинична 

база. 

Празникът ще протече със следната програма: 

Посрещане на новоприетите студенти-първокурсници в зала „Магнум” със свитъци с 

химна на академичната общност Gaudeamus. 

Посрещане на Академичното Ръководството с изпълнение на химна на академичната 

общност Gaudeamus от Общинска хорова формация „Гена Димитрова“ с диригент 

Анелия Дечева. 

Представяне на Академичното Ръководството от проф. Маргарита Александрова, Зам.-

ректор по учебната дейност, водещ на тържеството. 

Презентационно видео за Медицински университет – Плевен. 

Приветствие на Ректора на МУ-Плевен проф. д-р Славчо Томов към новоприетите 

студенти. 

Приветствие от Председателя на Асоциацията на студентите медици в България – клон 

Плевен. 

Обръщение на студенти-първокурсници, приети с най-висок бал от Кандидатстудентска 

кампания 2018 

Връчване от Ректора на студентските книжки на първокурсниците, приети с най-висок 

бал по всички специалности на факултетите и колежа. 

Тържествено полагане на Академична клетва от първокурсниците. 

Финален музикален поздрав от Общинска хорова формация. 
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Първи годишни награди за иновации и добри практики в здравния сектор 
 

Вестник “Капитал“ и биофармацевтична компания АбВи търсят най-добрите примери за 

иновации и добри практики в здравния сектор в България. До 15 октомври 2018 г. всички 

желаещи ще могат да кандидатстват със свои проекти, а най-добрите сред тях ще бъдат 

отличени по време на Петата годишна конференция “Иновации и добри практики в 

здравния сектор“. 

Участие в конкурса могат да вземат както физически, така и юридически лица, и няма 

ограничение в броя на проектите, които всеки може да подаде. Най-високо ще бъдат 

оценени проектите, които демонстрират внедряването на иновация или добра практика, 

която до момента не е била реализирана у нас. Проектите трябва да показват ясно какви 

са ползите за пациентите и как дадената практика е подобрила или спасила техния живот. 

В конкурса могат да участват представители на здравните институции в България, лекари 

и професионалисти по здравни грижи, както и техни сдружения, пациенти и пациентски 

организации, новатори, изследователи и мечтатели, както и журналисти. 

В конкурса може да се участва с операции, терапевтични подходи, проекти, 

комуникационни кампании, изследвания, добри практики, които са били изпълнени 

самостоятелно или в партньорство. 

Инициативата, с която се кандидатства трябва да е вече приключена дейност или 

дейност, която е в ход на изпълнение, но вече има видими и измерими резултати от нея. 

Освен това инициативата трябва да спасява или подобрява значително качеството на 

живот на българските пациенти или да има измеримо отражение върху техните знания, 

нагласи и поведение. 

Желаещите могат да се включат в конкурса като попълнят формата за участие и я 

изпратят на e-mail: desislava.nikolova@capital.bg не по-късно от 15 октомври 2018 г. 

Участието в конкурса е безплатно. 

За участие в журито са поканени представители на Комисията по здравеопазването на 

Народното Събрание, Министерския съвет, Министерството на здравеопазването, 

Националната здравноосигурителна каса, Българския лекарски съюз, Българския 

фармацевтичен съюз, Националния съвет по цени и реимбурсиране на лекарствените 

продукти, Националната пациентска организация, най-големите държавни и частни 

болници, Асоциацията на научноизследователските фармацевтични компании, 

Икономедиа и АбВи. 

Критерии за оценка на проектите са решава ли проектът конкретен проблем, 

спасява/подобрява ли живота на пациента, използвана ли е иновация, има ли данни за 

включване на пациенти и отзиви от тях, какво може да бъде научено от проекта и може 

ли да бъде повторен. 

Наградата за първото място в конкурса е 5000 лева, за второто място – 3000 лева, за 

третото място 2000 лева. Има и две специални награди на организаторите Капитал и 

АбВи от по 1000 лева. 

Награждаването ще се проведе по време на Петата годишна конференция “Иновации и 

добри практики в здравния сектор“, организирана от вестник “Капитал“. Проектът, 

спечелил първа награда, ще бъде представен при откриването на конференцията. Най-

добрите проекти ще бъдат популяризирани от в. “Капитал“. 
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Фармацевтът Боян Тодоров получи световно признание 
 

Той е един от най-младите учени, удостоен с FIP Fellowship от Международната 

федерация по фармация 
 

Фармацевтът Боян Тодоров, доктор на медицинските науки, бе удостоен с FIP Fellowship 

от Международната федерация по фармация по време на официална церемония по 

откриване на 78-ия Световен конгрес по фармация и фармацевтични науки, съобщиха от 

Регионална фармацевтична колегия София. Конгресът се провежда от 2 до 6 септември 

в Глазгоу (UK) и е най-голямото събитие за професионалната общност на фармацевтите, 

събирайки на едно място участници от над сто страни. 

Боян Тодоров е един от най-младите фармацевти (вторият най-млад), отличавани с 

наградата, а също така е първият български фармацевт с това световно признание. Той е 

един от членовете на Регионална фармацевтична колегия София-столична на Българския 

фармацевтичен съюз, които професионално се развиват в чужбина. Председателят на 

Столичната фармацевтична колегия маг.-фарм. Венелин Сапунаров присъства на 

церемонията и лично го поздрави. 

Боян Тодоров е специалист с повече от 15 години опит в разработването на стратегии за 

лекарствена информация, здравна политика и образование, в областта на които развива 

и международна консултантска дейност. Член е на Борда по фармацевтична практика на 

Международната федерация по фармация и секретар на Секцията по здравна политика и 

лекарствена информация на Федерацията. Той е доктор по медицински науки на 

Университета в Лайден, преди това завършва с отличие магистърска степен по фармация 

във Фармацевтичния факултет на Медицински университет – София. 

Призът бе връчен лично от президента на Международната федерация по фармация д-р 

Кармен Пеня. Наградени са общо 15 фармацевти от 10 страни. Редом с д-р Тодоров, като 

лидери във фармацията, с FIP Fellowship са отличени фармацевти от най-висок ранг като 

Джон Бел (Австралия), вицепрезидент на Международната федерация по фармация, 

Питър Килгаст (Дания), бивш президент на Федерацията, Джоузеф Одис (САЩ), бивш 

главен изпълнителен директор на Американското дружество на болничните фармацевти, 

Жан Паро (Франция), бивш президент на Федерацията, Дитер Щайнбах (Германия), 

бивш президент на Федерацията. 

FIP Fellowship се връчва от 2005 г от Международната федерация на фармацевтите, която 

чрез членуващите 140 национални организации, академични, институционални и 

индивидуални членове, представлява над 4 милиона фармацевти от цял свят. Мисията на 

Федерацията е да подобри здравето в световен мащаб, чрез усъвършенстване на 

фармацевтичното образование, фармацевтичните науки и фармацевтичната практика. 

FIP Fellowship е признание за индивидуални членове на Федерацията, които са се 

изявили като международни лидери, допринесли са за развитието на фармацията и 

фармацевтичната наука и са сътрудничели на Федерацията. Удостоените с отличието 

получават правото да използват титлата FFIP. 
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БЪЛГАРСКИ АПТЕКАР С ОТЛИЧИЕ НА СВЕТОВЕН ФОРУМ 
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Фармацевтът Боян Тодоров бе удостоен с награда FIP Fellowship от Международната 

федерация по фармация. Тя бе връчена по време на 78-ия световен конгрес по 

фармацевтични науки, който се проведе от 2 до 6 септември в Глазгоу. 

FIP Fellowship се връчва от 2005 г от Международната федерация на фармацевтите, в 

която членуват 140 национални организации, които представлява над 4 милиона 

фармацевти от цял свят. Наградата е признание за индивидуални членове на 

Федерацията, които са се изявили като международни лидери, допринесли са за 

развитието на фармацията и фармацевтичната наука. 

Боян Тодоров е първият български фармацевт с това световно признание. Той е един от 

членовете на Регионална фармацевтична колегия София-столична на Българския 

фармацевтичен съюз, които професионално се развиват в чужбина. Боян Тодоров е 

специалист с повече от 15 години опит в разработването на стратегии за лекарствена 

информация, здравна политика и образование, в областта на които развива и 

международна консултантска дейност. Член е на Борда по фармацевтична практика на 

Международната федерация по фармация и секретар на Секцията по здравна политика и 

лекарствена информация на Федерацията. 
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Д-р Даниела Дариткова: 

Още следващата седмица очаквам да се приемат законовите промени, които 

регламентират паралелната търговия с лекарства 
 

Не са нужни законови промени по отношение на помощта при бедствия, осигурявана от 

лечебните завения, тъй като това е ангажимент на министъра на здравеопазването и 

решението е негово. Така председателят на парламентарната здравна комисия д-р 

Даниела Дариткова коментира пред Zdrave.net предложението на Столичната лекарска 

колегия на БЛС държавата да осигури отделни средства, с които да финансира мрежа от 

болнични заведения, които ще поемат отговорността да реагират в тази ситуация. 

„В Закона за лечебните заведения има изричен текст, който вменява на всички лечебни 

заведения ангажимент в мероприятия, според тяхната компетентност, при бедствия и 

аварии. Финансирането пак там изрично е написано, че е за сметка на държавния 

бюджет. Т.е. такъв законов текст съществува. А по отношение на финансирането на 

спешността, отново МЗ финансира спешните отделения по методика. Това отново е 

законово регламентирано. По-скоро идеята е да се навигират пациентите в лечебни 

заведения по компетентност в такива спешни ситуации, но това е ангажимент на 

министъра на здравеопазването и решението е негово“, каза д-р Дариткова. 

От предстоящите законови промени, с които започва новият политически сезон, като 

приоритетен д-р Дариткова определи Закона за лекарствените продукти в хуманната 

медицина, който ще бъде гледан още идващата седмица. „Този закон регламентира т.нар. 

паралелна търговия и се надявам да приемем промените, които ще гарантират, че няма 

да има дефицит на животоспасяващи и животоподдържащи медикаменти за българските 

граждани“, каза тя. 

По повод промените в здравноосигурителни модел, които следва да бъдат направени, д-

р Дариткова подчерта, че очаква конкретните предложения на министъра на 

здравеопазването Кирил Ананиев. „Според решението на Народното събрание той 

трябва да ги внесе до 30 септември в комисията по здравеопазване и тогава можем да ги 

коментираме в детайли. Ние сме заявили, че промяна в здравноосигурителния модел ще 

http://www.zdrave.net/
https://www.zdrave.net/n7160
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се случи само след широк обществен дебат и постигане на максимален консенсус за 

посоката на промяна“, каза тя. 

Като единствена сигурна промяна, която няма да се случи през 2019 година, д-р 

Дариткова определи увеличаването на здравната вноска. „През следващата година 

здравната вноска ще бъде в рамките на 8%“, категорична беше тя. 

 

 TC "В. 24 часа" \f C \l "1"   

08.09.2018 г., с. 27 
  

Рецептата за щастие на Зоя Паунова – yспешно развитие в професионален план и 

хармония в семейството 
 

Изпълнителната директорка на „АстраЗенека" за България прави списък на 

седемте си любими неща 
 

Зоя Паунова е изпълнителен директор на .АстраЗенека" - България. Тя е магистър по 

фармация на Медицинската академия в София, със специализация „Организация и 

оптимизация на фармацевтичното дело". Висшето си образование по бизнес завършва 

в INSEAD, франция. Специализирала е във Великобритания, Швеция и САЩ. Големият 

й професионален опит е във фармацията и неслучайно при сливането на шведската 

„Астра" и британската „Зенека" през 2000 г. е назначена за изпълнителен директор на 

компанията за България. 

Зоя Паунова е почетен генерален консул на Кралство Швеция в България. Съшо така е 

заместник-председател на УС на Асоциацията на научноизследователските 

фармацевтични производители в България и на Българския форум на бизнес лидерите 

(BBLF), член на Управителния съвет на Обществения съвет на жените в бизнеса в 

България и член на експертния съвет на фондация „Заедно в час". 

  

Семейството 
Семейството ми е на пиедестал, то е пристанът и живото-приемният източник. Всеки 

човек следва да потърси баланса и сам да намери елегантната рецепта как да съчетава 

двата аспекта - успешно развитие в професионален план и хармония в семейството. 

  

Книгите, знанието, силата на науката 
Откривам по нещо за себе си във всяка любима книга. В детските ми години това бяха 

приказните герои, а днес -реалните, достойни, успели личности, чиито биографии ме 

вдъхновяват. Силно ме впечатли книгата „Открито" на Андре Агаси, защото представя 

дългия, устремен и вдъхновен път към победата, основана на труд, постоянство и 

всеотдайност. 

  

Всичко българско и родно 
Вярвам, че българите сме способен народ, който има силите да поеме тежестта на 

прехода в името на изграждане на по-добрата България. Имаме богатството на културно-

историческото наследство, осмото чудо, претворено в българския фолклор, красивите ни 

планини, спортистите и гласовете на България. Богати сме на постижения и поводи за 

гордост, които трябва да споделяме със света. 

  

Разходките в планината, спорта, пътешествията 
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Красотата на българските планини е безмерна. Възможността да съчетавам един от 

любимите ми спортове - ските - зимни и водни, и разглеждането на необятните 

планински родни и чужди пейзажи е сред любимите ми занимания. 

  

Екипът 
Екипът на „АстраЗенека" - България, се състои от професионалисти, ярки личности с 

разнообразни таланти и богата професионална история. Това, което ни свързва, е силната 

страст към научни познания в областта на съвременната фармация и медицина. 

  

Домашните любимци 
Домашните любимци ни дават чиста и безгранична обич. Харесва ми да завърша деня си 

с кратка разходка сред природата с кучетата. 

Незабравими срещи с приятели 

В динамичното време, в което живеем, изключително важни са срещите с приятели. 

Запомнящи се, наситени с емоции и много чувство за хумор. 
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Пращат млади лекари на курсове в чужбина 
 

Мила Мишева 
Млади лекари в София да ходят на обучения в чужбина, докато специализират. Идеята е 

на Столичната лекарска колегия(СЛК) и предстои да бъде гласувана на следващото 

заседание на Управителния съвет, съобщи нейният председател д-р Асен Меджидиев. 

Финансирането ще е от страна на специален фонд за подпомагане на млади 

специализанти. Част от средствата ще идват от членските вноски на докторите в СЛК. 

Това ще бъде фиксирана сума от таксата, но размерът й все още не е уточнен. Бюджетът, 

обаче е ограничен, затова СЛК ще се опита да въвлече в инициативата болници, 

неправителствени организации и други институции. 

Целта е по този начин специализантите да бъдат стимулирани, а от друга страна ще се 

постигне обмен на знания и опит с чуждите клиники. Обученията в чужбина ще се 

провеждат два пъти в годината за определен период от време, примерно около месец, 

разясни д-р Меджидиев. Идеята вече дори е обсъдена с Бернския университет в 

Швейцария. Медиците, които ще имат възможността да трупат опит в чужбина, ще бъдат 

пресявани през специален подбор, който ще е от страна на болницата, в която работят. 

„Ще предложим на директорите да сключват договори с избраните специализантите, 

според които младите лекари да поемат ангажимент, че ще останат да работят в 

съответната болница за срок от 3-5 година след завършване на специалност. Това засега 

е само предложение от наша страна, не можем да задължим никого да го направи 

задължително условие", изрично обясни д-р Меджидиев. 

Той участва в 9-ия международен медицински конгрес, който се провежда в Босна и 

Херцеговина. „Щастлив съм, че за първи път има едно голямо представителство на 

лекари от България. Мога да кажа, че 1/3 от представителите на форума са българи", каза 

още председателят на СЛК. Kакто clinica.bg вече писа в събитието се включиха около 

100 наши доктори от общо 400 участници. 

http://www.clinica.bg/
https://clinica.bg/5989-

